



Криминалист СУ СК России по Калужской области рассказал о проблеме газовых отравлений в прямом эфире радиопрограммы



Угарный газ относится к числу самых опасных ядов, так как не имеет ни цвета, ни запаха. Ежегодно из-за отравления им гибнут люди. Основные причины всех инцидентов – это устаревшее оборудование, а также нарушения правил безопасности. Подробнее о проблеме, её первопричинах и методах профилактики разбирались с гостем студии – следователем-криминалистом регионального управления Следственного комитета Владимиром Руховым.

Программа вышла в прямой эфир радио России - Калуга. Прослушать ее в записи можно по [ССЫЛКЕ](#).

22 Декабря 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1641709>